

时政新闻

习近平部署第二批教育实践活动

继续贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求在群众家门口开展,坚持开门搞活动 政治局常委各选一个县作为联系点

据新华社电 党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议1月20日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对第一批教育实践活动进行总结,对第二批教育实践活动进行部署。他强调,要充分运用第一批活动经验,紧紧扭住反对“四风”,从群众最关心、最迫切的问题入手,着力解决关系群众切身利益的问题,解决群众身边的不正之风问题,把改进作风成效落实到基层,真正让群众受益,努力取得人民群众满意的实效。中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和人民解放军、武警部队团级以上单位。

第一批教育实践活动取得阶段性成果

习近平在讲话中指出,第一批教育实践活动取得了重要阶段性成果,促使党员、干部得到了党性锻炼,刹住了“四风”蔓延势头,带动了社会风气整体好转,贯彻群众路线的长效机制和刚性约束初步形成。教

育实践活动带来的新变化新气象,群众充分认同,党内外积极评价。

习近平指出,开展第二批教育实践活动,要坚持主题不变、镜头不换,贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的

总要求,以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”,推动思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实。

■相关新闻

我市组织收听收看中央电视电话会议

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议在北京召开。我市设立分会场,收听收看电视电话会议。

会议主要内容是学习贯彻《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》和习近平总书记系列重要讲话精神,对第一批教育实践活动进行总结,对第二批教育实践活动进行部署。会议充分肯定了第一批教育实践活动取得的成绩,深刻阐述了开展第二批教育实践活动的重要性 and 紧迫性,进一步明确了今后工作的方针、要求、原则和目标。会议要求,各地各部门要深入学习领会,全面贯彻落实,切实把思想和行动统一

到讲话精神上来;要按照中央要求,结合各自实际,对第二批教育实践活动进行深刻研究,拿出切合实际的工作方案,确保第二批教育实践活动有一个良好的开端。

省委常委、市委书记吴天君在省分会场参加会议。市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献以及在郑的副市级领导干部,部分县(市)区、开发区,市直有关部门、单位主要负责同志和有关工作人员在郑州分会场,收听收看了电视电话会议。其他市领导分别在航空港实验区、郑州警备区和县(市)区分会场参加会议。

要在群众家门口开展活动

习近平强调,要更加注重发挥群众积极性,第二批教育实践活动在群众家门口开展,必须坚持开门搞活动,确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判,态度真诚,加强引导,讲究方

法,把党的正确主张变为群众的自觉行动。要更加强化问题导向,盯住作风问题不放,从小事做起,从具体事情抓起,让群众看到实实在在的成效,有利于百姓的事再小也要做,危害百姓的事再小也要除,不等不靠,立

行立改,对拖欠群众钱款、克扣群众财物、侵占群众利益等问题要开展专项治理,属实的都要立即加以解决。要更加注重严格要求,思想上要严起来,整改上要严起来,正风肃纪上要严起来。

政治局常委各选一个县作为联系点

习近平强调,各级党委要把开展好教育实践活动作为一项重要政治任务,切实抓紧抓实抓好。在第二批教育实践活动中,中央政治局常委同志各选择一个县作为联系点。要落

实领导责任,一级抓一级,一级带一级,层层抓落实。要加强督促检查,及时发现和解决问题,确保不漏项、不留死角。要抓好宣传引导,加大宣传力度,发挥典型作用,为

搞好教育实践活动营造良好氛围。要坚持统筹兼顾,把开展活动同做好当前各项工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,为改革发展稳定各项工作提供有力保障。

市领导新春慰问困难群众

赴新密慰问困难群众、敬老院和低保对象

本报讯 17日下午,市委常委、市纪委书记郭得昌带领市直相关部门负责人,赴新密市走访慰问困难企业、敬老院和低保对象、困难党员、优抚对象,向他们送去新春的问候。市人大常委会副主任刘全心一同慰问。

郭得昌一行首先来到河南省永联民爆器材股份有限公司新

密市分公司,听取企业负责人情况介绍,了解企业运营情况,给企业送去慰问金,嘱咐企业负责人安排好职工春节生活,鼓励他们坚定信心,在党委、政府帮助下积极转型,克服困难。

新密市袁庄乡敬老院建于1995年,集中供养五保老人46人。去年,敬老院新购了取暖

锅炉,完善了系列基础设施。郭得昌一行来到这里,送来了面、食用油等慰问品和慰问金,与五保老人亲切交谈,详细了解老人生活情况,嘱咐工作人员安排好老人的生活。

在袁庄乡靳沟村,郭得昌一行先后来到优抚对象赵钦、困难党员赵保安、低保对象姜

喜妮家中,仔细询问他们家庭收入情况,详细了解他们生活中还有哪些困难,为他们送去慰问金和食用油、棉被、面粉、大米等慰问品,向他们表达新春的祝福,嘱咐相关部门妥善安排好他们的生产、生活。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 张乔普

海军招飞 3月14日开始全面检测 我省462名考生入围

本报讯 今年,海军招收飞行学员全面检测工作将于2月16日启动。记者昨日从省招生办获悉,我省的检测工作将于3月14日全面展开,监测点设在郑州,届时,全省有462名考生入选参与检测。我省的检测点设在郑州,具体地点为郑州市郑飞酒店(郑州市南三环与大学南路交叉口西500米路北)。 郑州晚报记者 张竞映

到工地、敬老院、困难企业及部分困难群众家中慰问

本报讯 1月18日上午,市委常委、常务副市长孙金献一行来到工地、敬老院、困难企业及部分困难群众家中,为他们送去新春祝福。市人大常委会副主任李元法、市政协副主席崔凡一同走访慰问。

在陇海快速路高架桥施工现场,孙金献向施工人员分发

御寒衣物,仔细询问他们的安全保障和工资发放等情况。据了解,为保障施工进度,工地过年不停工。孙金献高度赞扬施工人员的奉献精神,他说,工人们为郑州市的畅通工程作出了巨大贡献,施工单位要关心他们的生活,保障他们的安全,最大限度地维护他们的合法权益,让工人们

在郑州过一个安乐祥和的春节。随后,孙金献来到惠济区大河路敬老院,为老人们送去慰问品和慰问金,并细心察看老人们的食宿情况,叮嘱工作人员用心为老人服务,让老人们安享晚年。

孙金献一行还看望了企业军转干部代表张樟仁、高层次

专家代表刘恒亮以及低保对象王双喜、优抚对象靳小道,为他们带去新春祝福。

孙金献一行还走访慰问了困难企业郑州磷肥厂和驻郑部队联勤33分部,为他们送去党和政府的关怀与温暖。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 聂春洁

到市公安消防支队、上街区敬老院和困难家庭慰问

本报讯 1月17日下午,市委常委、郑州警备区政委刘贵新带领市直有关部门负责人,到市公安消防支队、上街区敬老院和困难家庭走访慰问,为他们送上新春祝福。

郑州市消防支队组建于1986年,主要担负着消防监督执法、灭火、抢险救援、保卫人民生

命财产安全的神圣职责。刘贵新代表市四大班子及警备区感谢消防支队在过去一年里为我市经济社会发展作出的贡献,希望他们在新的一年不辱使命,再创佳绩。并为消防官兵送去10万元慰问金和新春的问候。

上街区敬老院占地55亩,设

计床位1800张,现有专职工作人员13人,服务老人64名。2013年,上街区政府投资3000万元,建设残疾人托养康复项目,使敬老院功能更加齐全,服务设施达到全省一流。刘贵新一行与老人们亲切握手,询问他们的身体状况,为敬老院送去1万元慰问金、

50桶食用油和50袋面粉。

随后,刘贵新一行先后来到困难低保户魏建中、困难党员范东林和优抚对象兰秀要家中,为他们分别送去500元慰问金、食用油、棉被、面粉机、大米等慰问品。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 刘伟平

关爱留守儿童 我省将办艺术培训基地

本报讯 今年,中国少年儿童文化艺术基金会关爱农村留守儿童专项基金管理委员会河南关爱中心,将联合王希玲艺术学校公益开办“留守儿童之家”艺术培训基地。

2014年河南关爱中心与王希玲艺术学校共同设立了留守儿童艺术培训基地,旨在让这些留守儿童能接触到艺术的海洋,让他们的生活变得更加丰富多彩,让他们的成才之路变得更加广阔。关爱中心的负责人说,他们已经在着手进行留守儿童艺术培训的前期筹备工作,包括培训教室的布置、留守儿童的选拔以及后期输送平台的联系工作等。 郑州晚报记者 李爱琴